



公益进社区活动第三站 经八路办事处中孚广场

5岁男孩一亮嗓,台下一片“咔嚓”响

热歌劲舞还有贴心服务都很受用,居民看到高兴处不断拍照鼓掌

昨日下午,由市文明办、郑州晚报社共同主办的“喜庆十八大,晚报进万家”公益进社区活动的第三站如约走进了经八路办事处省建社区的中孚广场。

下午2点30分,舞台前方已经聚满了居民,有的已经坐在台下的凳子上等待节目开始,也有的正在商家服务台前或者郑州晚报发行员处进行咨询。

记者 柴琳琳 刘怡辰 鲁慧
见习记者 刘涛/文
记者 周雨/图



河南知青艺术总团表演的精彩舞蹈

节目篇

火热的舞蹈让人忘记寒冷

“郑州晚报多少豪迈,领跑中原铿锵节拍……”下午2点40分,伴随着郑州晚报社社歌的响起,活动正式开始。

穿着迷彩上衣和裙子,戴着红色帽子的河南知青艺术总团带来的腰鼓表演《咱当兵的人》动作轻灵而有节奏,获得了现场一片掌声。

正在大家期待下一个节目的时候,一位穿着红色亮装的5岁小男孩上台了,他给大家带来了一首儿歌《中华小儿郎》,其声情并茂、可爱的模样引得台下许多观众拿出手机“咔嚓”起来。

火热的节目还在后面,由河南知青艺术总团的两位演员带来的恰恰和伦巴表演将现场气

氛推向高潮,台下掌声不断响起,观众似乎已经完全忘记了寒冷。

随后,黄河科技学院的大学生带来的街舞表演,一下子吸引了许多年轻人的目光,特别是台下的几个小朋友,有两个小家伙听到音乐便跟着旋律“张牙舞爪”地扭了起来,引得台下观众哈哈地笑了起来。

时而快、时而慢……河南知青艺术总团带来的“木兰圈”让大家一饱眼福。

教练董女士介绍说,“木兰圈”起源于上海,这是一种将太极武术和舞蹈以及体操艺术融合在一起的健身舞蹈,非常适合中老年人来练习,目前在郑州只有他们一个团队在练这个舞蹈。



黄河科技学院大学生带来的精彩街舞表演

服务篇

现场讲解配戴眼镜小误区

活动还没开始,利明眼镜城的展台前已经排起了长队,验光车为社区居民带来了方便。

“有些人认为,度数比较低的近视或者刚刚近视的人都属于假性近视,根本不用配戴眼镜,还有人担心,如果自己是假性近视,一旦配戴后反而会成了真性近视。”利明眼镜城的工作人员赵东海热心地给市民讲解配戴眼镜的小误区,他说,只要散瞳、验光后测出了近视度数,哪怕只有100度,就是真性近视了,就该及时配镜了。

对于已有近视度数的人来说,配戴眼镜可以避免视力进一步恶化。

另外,一只眼视力不好也应该配戴眼镜。

无论中奖与否只图个乐呵

“我中奖了,中了100元呢。”在郑州福利彩票的桌子前安先生高兴地说,他是个老彩民,凡是福彩的投注站或刮刮乐户外销售点都会停下来玩一把,无论中奖与否,只图个乐呵。

福彩的工作人员阎先生说,郑州福利彩票是以“扶老、助残、救孤、济困”为宗旨,通过此次让更多了解福彩。同时,在这次活动中福彩给居民们带去了小礼品。

另外,昨天下午,济华中医馆的医生也来到了现场为居民们做健康检查服务,同时,还给居民们免费发放了500多个手提袋。

济华中医馆的医生袁翠说,秋冬天气比较干燥,很多人容易上火,不同的上火症状所引起的身体状况不一样,平时在家可以煲点润肺、清热的汤喝,少吃煎炸的食物,多吃新鲜的青菜和水果。

互动抽奖篇

订《郑州晚报》抽取幸运大奖

节目很精彩,当然也少不了大家更加期待的有奖问答互动环节。

只要台下观众回答对主持人的现场提问,就会获得一份精美的礼品。

“郑州晚报的发行员穿什么颜色的衣服?”

主持人刚问完,看节目的一位女士高高举起右手,跑上前说:“红色。”“知道今天是光棍节,虽然我不是光棍,但有这么精彩的节目,任谁都不会孤单吧。”该女士拿到奖品时高兴地说。

除了送去服务与精彩的节目,当天订《郑州晚报》,我们还在现场抽出了大奖,包括一等奖一名,获得车载冰箱一个;二等奖2名,获得笔记本电脑一个;三等奖3名,获得车载吸尘器一个。

郑州晚报
创刊63年
改版十年

NO.1
第一
城市影响力

The greatest influence 第一城市影响力

63年相知相伴, 10年温情温暖

我们一直在你身边, 见证城市的成长

